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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ПОДОРОЖ В КРАЇНУ ЗДОРОВ’Я
Хлуд Зоя Миколаївна, Ольшевська Наталія Іванівна: вихователі груп  продовженого дня спеціалізованої школи I-III ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів ’’ Школи сприяння здоров’ю’’ Житомирської області 

Виховний захід

1-3 класи 
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Тема: Подорож в країну здоров’я

Мета: вчити дітей здійснювати контроль  за додержанням особистої гігієни;закріплювати навички догляду за чистотою тіла. Виробляти навички правильної постави, закріплювати назви і призначення лікарських рослин;виховувати інтерес до здорового і активного способу життя, любов до спорту; виховувати у дітей любов і повагу один до одного і до всього прекрасного.

Обладнання: ілюстрації лікарських рослин, костюми казкових героїв, корони з назвами персонажів, заздалегідь підготовлена презентація до заходу.

Попередня робота:  підбір та вивчення віршів та пісень.

Хід заходу

Вчитель:

Добридень вам, дорослі і малята,               

Запрошуємо всіх на наше свято!

Ми свято здоров’я проводимо нині

Дуже потрібне кожній дитині.

1. Привіт, шановні гості!

Здоров’я, щастя, сміху!

Веселе свято на порозі

І нам і вам на втіху.

 

2. Ми, школярики маленькі

Проводимо  свято: «Будьмо здоровенькі»

Бо здоров’я – основа всього у світі,

Знають в школі і найменші діти.

 

3. У кожній родині, у кожній сім’ї

Зростають веселі й спритні школярі.

А щоб шкільні науки добре вивчати

Про своє здоров’я треба подбати.

 

Вчитель:

У народі кажуть: «Немає щастя без здоров’я».

Зрозуміло, всім відомо, що добре бути здоровим.

Тільки треба знати, як здоровим стати.

 

Діти! Сьогодні ми з вами вирушаємо в подорож  до Країни здоров’я і розкриємо таємниці про те, що потрібно робити для того щоб зберегти здоров’я.  Вмощуйтесь зручненько на своїх місцях і вирушаємо.   А допоможе нам здійснити нашу подорож  лікар Айболить. У нього є до вас поради, як піклуватися про себе.
Лікар Айболить

Друже, щоб здоровим бути, треба навички здобути.

Про здоров’я піклуватись: перш за все – не лінуватись.

І здружитися зі спортом, рідко ласувати тортом.

Воду крижану не пити і ніколи не палити.

Щоб знешкодити мікроби, руки мий і щоразу чисто.

Не забудь щоденно їсти овочі та фрукти різні –

Всі вони тобі корисні. Вранці й ввечері,

Мій любий, завжди – завжди чисти зуби.

Отже, будьте уважні під час подорожі. В дорогу!

Ведучий 1.

Наша перша зупинка – острів Бруд нуль. Вони не вмиваються, не чистять зуби, нігті у них чорні і не обрізані. Вони не чистять взуття, не слідкують за одягом і ходять патлатими. Там живе дівчинка Плямка:

         Шапочка у глині, сажа на коліні, пальчики зелені, плаття у смаженні. Вся замурзана, брудна, неохайна дуже, подивіться: ось вона впала у калюжу.

Плямка.

 

Ведучий 2.

Ой, а ось іще її подруги. Це мікроби та недуги

З’являються мікроби.

 

Лікар Айболить.

Буде все у вас боліти, як нічого не лічити

Буде світ тоді не милий, і не буде в діток сили.

Коли рук своїх не мити і брудну водичку пити,

Їсти овочі не миті, ось таким брудним ходити.

Буде все у вас боліти, як зарядку не робити,

Будете тоді маленькі, безсилі і слабенькі,

А коли не має сили, світ тоді стає не милим,

А таким ходить не стид? Ви погляньте на цей вид.

Гумореска «Чому сміються кури»
-Чом такі бруднючі
Руки в тебе, Климе?
-А тому, що нині
Я вмивався ними …
Знов не мивши ноги
Ти вмостився спати!
Як тобі не сором? –
Дорікає мати.
Клим же рота кривить,
Пхинькає із ліжка:
-Нащо ноги мити,
Я ж лежу в панчішках
Дуже Клим лінивий
 Митися не хоче. 
- Ой ти, за-мур-зур-ра !-
Кіт йому муркоче. 
І сміються діти,
І сміються кури-
Геть усі сміються
З Клима-замазури
 
Лікар Айболить.
Ой мені прийшло СМС від мого друга Мийдодіра. Він каже, що не любить таких неохайних малят, як Плямка і може їй допомогти, якщо ви відгадаєте такі загадки:

 

1. Гарне я і запашне, роботяще змалку.

Люблять всі чомусь мене вдень і на світанку.

Кажуть, я даю красу і здоров’я, й силу,

Чистоту у дім несу, звуть мене всі …    ( мило )
 

2. Я – невтомна трудівниця, мені вірять люди,

Хто зі мною поведеться – той здоровий буде.

Буде часто усміхатись білими зубами,

Мене знає вся малеча і бабусі, й мами.

Чистоту тримаю в домі, справу знаю чітко,

Вам ім’я моє знайоме, бо зубна я …    ( щітка )
 

3. Я маленька полотнинка, випрана дбайливо.

Не серветка, не хустинка, знаю своє діло.

Я дощичок, до голівки притулюсь ласкаво,

Я вбиру усі краплинки з тіла після ванни.

Я не гість – хазяїн в домі, лежати я не звик,

Вам ім’я моє відомо, пригадайте, я …       ( рушник )
 

4. Білих тридцять зубчиків для кучерів і чубчиків

По голівці ходять, волосся в порядок приводять.   ( гребінець )
Ведучий 1.
Ось ви і відгадали загадки. Тепер Мийдодір допоможе жителям острова Бруднуль виправитися.

 Я знаю, що всім вам подобаються білі, здорові й міцні зуби, гарна посмішка, густе, красиве волосся, охайний, чистенький одяг. Але для цього треба щодня чистити зуби, вмиватися, розчісувати волосся, чистити взуття і привчати себе до цього треба змалку. Заважати вам у цьому може тільки лінь. Треба навчитися переборювати свої лінощі.

  Діти, ми з вами опинились у місті Лінивому. Ось послухайте, як  живуть люди в цьому місті.

 

1. Дзвенить за вікнами трамвай: вставай (3 рази)

У хаті – метушня. Сестра гукає: «Де пальто?»

А де пальто – не зна ніхто. Отак у нас щодня.

 

2. Шука портфель старший брат, сорочку – середній брат,

Штанці – молодший, а я загубила черевик

І олівець раптово зник, шукаю все підряд.

 

3. Пальто знайшли ми у кутку, портфель в садочку на бузку.

Ну а штанців нема, коли дивлюся – ось вони,

Лежать під лавкою штани, на них Мурко дріма.

 

4. Дев’ята б’є. Ну так і є. Спізнились на урок.   

Порозмовлявши віч-на-віч, на місце класти кожну річ

Даєш собі зарок.

 

5. А зранку знов лунає крик:

«Де мій портфель? Де черевик?»

І знову метушня. І тільки чути:

Де та де?

І хата обертом іде. Отак у нас щодня.

 

Інсценівка пісні «Грицю, Грицю…»
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Ведучий 2.
У містечку Лінивому ще живе хлопчик Антошка. Давайте заспіваємо пісню про нього.   ( пісня «Антошка» )
 

Ведучий 1.
Діти, наступна зупинка нашої подорожі «Чарівний ліс». У ньому живуть звірі, які дуже люблять займатися спортом і завжди роблять зарядку. Познайомтеся з ними.

 

Мишка.
Мишенятко встало зранку, розім’ятись до сніданку.

Йшло під гірку, бігло з гірки, тай вернулася до нірки.

 
Їжачок.
Їжак, їжак, їжачок – колюченький бочок

В мене гарна звичка є – їжак рано устає.

Прибирає двір і хатку й почина робить зарядку.

Спершу тупає ногами, потім низько присідає,

Вгору ноги піднімає. 1, 2, 3, 4, 5 – кожна шпилька хоче стать.

 
Ведмідь.
Я ведмідь! Міцний аж жах!

Сила вся моя в руках.

Тож в подушку мов боксер,

Набиваємо тепер.

 
Лисиця.
Довгий хвіст у лисеняти,

Пишний хвіст у лисиняти,

Щоб той хвостик роздивитись,

Треба добре покрутитись.

 

Ведуч.2 .
Дякуємо звірятам. Діти, а давайте ми покажемо звірятам, що ми теж любимо спорт і танці. Запрошуємо  всіх на веселий танок.

Танок ……Пісня про зарядку 

Розбудило сонечко нас з тобою,

Повело нас сонечко за собою,

Хлопчики й дівчатка, я іти,

Робимо зарядку, 1-2-3,

1-2-3, 1-2-3,

Робимо зарядку, 1-2-3.

ІІ

Ручками до сонечка потягнулись,

Весело всі сонечку усміхнулись,

Плещемо в долоні , я і ти,

Прокидайтесь соні, 1-2-3,

1-2-3, 1-2-3,

Прокидайтесь соні, 1-2-3.

ІІІ

Повернулись вліво, потім вправо,

Хто ще так несміло робить вправи,

Більш не позіхаємо, я і ти,

Весело стрибаємо, 1-2-3,

1-2-3, 1-2-3,

Весело стрибаємо, 1-2-3.

Лікар Айболить.

Діти, але ж у лісі є не тільки багато звіряток.  Там  росте багато лікарських   рослин: 

1. Є на світі рослин так багато,

Їх Земля віддає недарма.
Бо лікують людей дуже радо,
Й кращих ліків на світі нема.

2.Пропонують здоров’я нам чудо,

Манять нас походить по росі.
Їх відшукують люди усюди,
Ці цілющі скарби на Землі.

3.Голова в тебе болить?

Ти з барвінком подружись,
Чаю з нього ти напийсь.

4.А в подружки візьми м’яту,

Принеси її у хату,
Приклади листок до лоба – 
І за мить будеш здоровий.

5.Кров зупинимо ми враз –

Виручає подорожник нас.
Ти листок потри
І до рани приклади.

6.Пошукай ще деревію –

Капне сік на твою рану,
І забудеш, де боліло!

7.Кажеш, в животі бурчить?

Тоді треба більше пить
Чай з ромашки, звіробою,
Ти запар траву з водою.

 

Ведучий 2..
Наша подорож продовжується.

Поряд з нами місто Режим Дня.

Діти цього міста все встигають, вони завжди охайні і веселі, а також правильно харчуються.

 Лікар Айболить.

. Харчування – неодмінна умова вашого життя. Без їжі людина не може жити. З їжею ми отримуємо поживні речовини. Від того, яку їжу ви вживаєте, залежить ваше здоров’я.
Ось послухайте будь-ласка правила здорового харчування(показати на екран)

 1.Якомога частіше вживайте фрукти і овочі

 2.Пийте більше води

 3.На сніданок їжте кашу

 4.Постійно змінюйте продукти харчування

 5.Відмовтесь від солодощів  

 6.Не переїдайте 

 7.Під час прийому їжі зосереджуйтесь на їжі

 8.Вечеряйте за 2- 3 год. до сну

Ведучий 1.
Жителі цього міста пропонують вам пограти в гру, яка називається 10 правил. Це ті правила, які ви маєте виконувати щодня. Хто уважний і хоче бути здоровим, той легко вгадає потрібне слово.

1. Як прокинувся – вставай, ліні волі…  (не давай ).
2. Квіточку роса умила, а тебе умиє…    ( мило ).
3. І дивись, неба рись, в школу швидко, швидко …   ( мчись ).
4. Але й тут не поспішай, подивись спочатку,

    Чи нічого не забув, чи в портфелі все в …    ( порядку ).
5. Не носи в кишені жуйки, крейду, яблука і булки,

    Кнопки, цвяхи, сірники, а носи …     ( носовички ).
6. В школі, класі не брудни, сміття бачиш …    ( підніми ).
7. Будь охайним завжди сам, уникай дірок і …   ( плям ).
8. Вдома близьким не груби, менших захищай …   ( завжди ).
9. Щоб тобою всі пишались, перехожі оглядались

   Так роби, щоб люди звикли, ти завжди в усьому …  ( приклад ).
Лікар Айболить.

І ось, друзі, ми з вами опинились у країні Здоров’я.

 
Ведучий 2.
Тут чисті вулиці, по тротуарах йдуть чисті, красиві й веселі діти.

Вони знають багато прислів’їв про здоров’я і хочуть вас навчити:

 

1. Чистота – запорука здоров’я.

 

2. В здоровому тілі – здоровий дух.

 

3. Чиста вода – для хвороби біда.

 

4. Як про здоров’я дбаєш – так і маєш.

 

5. У чепурній оселі й життя веселе.

 

6. Найбільше багатство – здоров’я.

 

 Вчитель.
Діти, для того, щоб стати жителем цієї країни, треба пройти випробування. Я пропоную вам пограти в гру «Шкідливо і корисно». Слухайте ж, що  вам казатимуть  і якщо це корисно, то плесніть у долоні, якщо ні – топайте ногами.

 

1.Щодня вранці робити зарядку.  ( так )
2.Лягати спати пізно ввечері.      ( ні )
3.Інколи чистити зуби.   ( ні )
4.Бути охайним і акуратним.   (так )
5.Відпочивати на свіжому повітрі.  ( так )
6.Переглядати усі телепередачі на всіх каналах.   (ні )
7.Мити овочі й фрукти перед вживанням.   (так )
8.Берегти здоров’я власне, поки є на це ще час,

Бо життя таке прекрасне і воно одне у нас!    ( так )
 

Лікар Айболить.
Отже, діти, за власним бажанням ви стали жителями країни Здоров’я. І вам слід пам’ятати, що найбільше багатство в людини – це здоров’я.

 

Вчитель.
В усіх куточках Землі люди хочуть бути здоровими і гарними. Людина створює себе і свою зовнішність сама. Важливо, щоб людина була не лише красивою. А ще й доброю, працьовитою, щирою. Про таких людей кажуть, що вони красиві душею. Тому я бажаю вам бути здоровими. Красивими і добрими.

  

1 учень. Щоб міцне здоров’я мати,
Треба добре-добре знати
Дітям правила прості,
Що за змістом золоті.

2 учень. Щоб нічого не боліло,
Полюбити треба мило!
Часто й чисто руки мити
Та охайному ходити.

3 учень. Щоб здорові зубки мати,
Слід про них щоденно дбати:
Чистить, ротик полоскати,
А твердого не кусати.
І ще треба пам’ятати 
Нам про карієс зубів.
«Блен-да-мед» не забувати,
Щоб не знати лікарів.

4 учень. Овочі і фрукти мити,
Щоб ніколи не хворіти.
Бо мікроби щохвилини
Так і липнуть до людини!

5 учень. Та й волосся причесати,
Щоб красивий вигляд мати.
А в кишені кожну днинку Носову носи хустинку.

6 учень. Щоб здоровим довго жити, 
Воду слід усім любити,
Мило, пасту, гребінець – 
Будеш справжній молодець

Пісня «Вчать у школі»

І 

Як здоровими нам буть

І пройти щасливу путь

Вчать у школі/3р

Не хворіти і рости

І здоровя зберегти 

Вчать у школі/3р

ІІ

Як здоровя зберегти ,

По життю як пронести,

Вчать у школі/3р

Буть щасливими завжди,

І творити і рости 

Вчать у школі/3р

Ведучі 1,2
Найбільше багатство – здоров’я людини.

А люди здорові – багатство країни.

А будуть здоровими діти рости,

То буде країна багатством цвісти!
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